



◀ **MOČAN**

Umivalnik je del kopalnice, ki je izdelana iz posebej močne in trpežne keramike SaphiKeramik. Zaufen, prihod. 600 EUR



▲ **RETRO**

Kolekcija Azdel, pod katero so je podpisala Palmira Urquiza, spominja na stare keramične ploščice majolika. Matino. od 111 EUR



◀ **TOPEL** Radiator Vitalo potesila vsako kopalnico in zagotavlja prijetno toploto. Zehmler, od 891 EUR

NOVI VAL

Razvijanje za čute: kopalniško pohištvo v vodnih odtenkih.



▲ **TEHNIČNO DOVRŠENA**

Odbočna reža ShowerDrain z LED-privetljivo, lahko zasije v vsaki barvi: spetna. Acil, cena po povpraševanju



◀ **POŽIVLJAJOČA**

Ozka komoda Esperanto (tiskano) v kopalnico vnesite barvitost. Rexa Design, cena po povpraševanju



O KOPALNICI ...

... z arhitektko in oblikovalko Matejo Panter

Kaj vam pri obnovi ali snovanju kopalnic predstavlja izziv? Kopalnice namenjam enako pozornost kot ostalim prostorom stanovanja. V prvem planu sta kreativni izziv in vizija nove kopalnice. A ta je vedno vezana na tehnične vhodne podatke - na to, kje so predvidene inštalacije. V posameznih primerih je mogoče te tudi premakniti, da tako dobimo boljše arhitekturno zasnovo prostora.

V kakšno kopalnico bi najraje vstopali vsako jutro? Veliko, svetlo, udobno. Prostorna kopalnica, ki je prijetno opremljena, nam polepša čas, ki ga vsak dan preživimo v njej. Poleg obveznih elementov so v kopalnici lahko tudi sedežni kos, mizica, obešalniki ... Sodobna kopalnica ima pomembno vlogo v strukturi zasnove stanovanja.

Kateri je vaš najljubši kopalniški oblikovalski kos? Ti dobijo pravo vlogo šele v kontekstu, v katerem nastopajo. Menim, da je ponudba na trgu celo preseгла povpraševanje. Prav zato je potreben tehten razmislek in upoštevanje konteksta. Pri enem projektu je lahko en kos ravno pravi, pri drugem pa postane povsem neprimeren in neuporaben.

www.matejapanter.com



WWW.SENCILA-BLED.SI

UŽIVAJTE SONČNO ZAŠČITO IN ZASEBNOST Z VRHUNSKIMI SENCILI DUETTE®

DUETTE® spadajo v družino plise senčil oz. so njihova nadgradnja. Na prvi pogled imajo mnogo skupnih lastnosti: tkanino v plise strukturi, sistem upravljanja, možnost namestitve na večino oken, tudi zgoraj. Najpomembnejša razlika je ta, da je tkanina Duette tkana kot satovje, torej dvojna. Senčila

Duette tako prihranijo toplotno energijo v prostoru pozimi, poleti pa ščitijo pred soncem in nudijo dodatno zvočno izolacijo. Pozimi zaradi oblike satovja lahko prihranijo do 12 % toplotne energije. Oblika satovja omogoča, da hladni zrak, ki prihaja skozi steklo, ostane med senčilom ter steklom in ne

pride v prostor. Poleti je funkcija satovja še pomembnejša, saj preprečuje segrevanje prostora. Pomembna je tudi zaščita pred bleščanjem, saj v Duette® senčilu ni vidnih luknjic za vrvice, saj le-te potekajo v sredini satovja. Posebej dobrodošlo je to pri zatemnitvenih tkaninah, kjer je celotna površina brez luknjic.